
‭Referat af Slow Food Danmarks ordinære generalforsamling‬
‭9. april 2025‬
‭Afholdt på Njalsgade 21G kl. 17-18 med efterfølgende middag.‬
‭Deltagere: 17‬
‭Medlemsstatus i alt pr. 9.4.2025: 34‬

‭Dagsorden iflg. vedtægterne:‬
‭1.‬ ‭Valg af ordstyrer og stemmetæller.‬

‭Jannie Vestergaard valgtes som ordstyrer og konstaterede, at generalforsamlingen er‬
‭lovligt indkaldt. Alina Waag blev valgt som stemmetæller. Cornelia Kaas som referent.‬

‭2.‬ ‭Forpersonens beretning. Se bilag.‬
‭3.‬ ‭Fremlæggelse og godkendelse af foreningens reviderede regnskab. Se bilag.‬

‭Kasserer Sten Holmgaard Sørensen gennemgik regnskabet for 2024. Kassereren og‬
‭revisoren opfordrer til, at indtægter og udgifter fremadrettet bogføres umiddelbart efter‬
‭afholdelse af arrangementer. Regnskabet sættes op med bedre synlighed for økonomien‬
‭i de enkelte arrangementer og med tal fra sidste år til sammenligning. Revisor opfordrer‬
‭til, at regnskab sendes ud samtidig med indkaldelsen, selvom dette ikke er i‬
‭vedtægterne. Bestyrelsen undersøger mulighederne for en billigere bank. Med disse‬
‭bemærkninger godkendte generalforsamlingen regnskabet.‬

‭4.‬ ‭Indkomne forslag. Der var ikke indkommet forslag.‬
‭5.‬ ‭Fremlæggelse af det kommende års budget. Der blev ikke fremlagt budget. Dette‬

‭fastlægges på første bestyrelsesmøde og udsendes til medlemmer sammen med‬
‭referatet.‬

‭6.‬ ‭Valg af forperson. Kim Mühlhahn blev valgt som forperson med opbakning til kollektiv‬
‭ledelse fra medlemmerne i bestyrelsen, især Alina Waag (næst-forperson og Cornelia‬
‭Kaas.‬

‭7.‬ ‭Valg af bestyrelsesmedlemmer (op til 4 medlemmer i lige år og op til 3 i ulige år). Jannie‬
‭Vestergaard, Carsten Lunding, Sten Holmgaard Sørensen blev genvalgt. Nye‬
‭bestyrelsesmedlemmer: Ásdís Freyja Oladottir og Elise Katrine Andersen blev valgt.‬
‭Louise Windfeldt var ikke på valg og fortsætter.‬

‭8.‬ ‭Valg af suppleant (hvert år). Rie Boberg, Cornelia Kaas og Gina Lorubbio blev valgt.‬
‭9.‬ ‭Valg af revisor og revisorsuppleant (hvert år). David Breuer blev genvalgt som revisor.‬

‭Ingen suppleant.‬

‭10.‬‭Orientering om det kommende års aktiviteter. Nyvalgte forperson Kim Mühlhahn fortalte,‬
‭at vi også i det kommende år vil fastlægge aktivitetsniveauet ud fra energien, men at der‬
‭er opstået mere energi de seneste måneder. Dels pga. de hyggelige potluck middage og‬
‭dels med en ny SoMe-kommunikationsgruppe.‬
‭“Farms” bliver et samlende tema for aktiviteterne i 2025. Den første Slow Food Farm er‬
‭anerkendt og flere skal nomineres bl.a. Diplomvindere. Vi fortsætter med Diplomerne.‬
‭Måske en ny studiekreds til vinter.‬

‭Følg med i aktiviterne på‬‭www.slowfood.dk‬‭og‬‭https://www.facebook.com/slowfooddk/‬‭.‬

http://www.slowfood.dk/
https://www.facebook.com/slowfooddk/


‭De tre næste er World Disco Soup Day 24. april og Slow Food International projektet‬
‭“Beautifood” på sæsonens første Grønt Marked søndag 4. maj. Potluck dinner onsdag 7.‬
‭maj. Inspirationsmarkedet i Odsherred er altid sidste søndag i august. Den nyvalgte‬
‭bestyrelse arbejder videre med ideerne.‬

‭11.‬‭Eventuelt. Der var ikke emner til eventuelt.‬

‭Efter generalforsamlingen var der middag og fremvisning af filmen “Jeg tror, vi starter som lys”.‬
‭En sanselig og poetisk film om jorden, der forsvinder under os – og om dem, der kæmper for at‬
‭genskabe den. En etnografisk rejse under jordens overflade, der udforsker de komplekse‬
‭forhold mellem mikroorganismer, planter og sollys. Filmen om regenerative danske jordbrugere‬
‭er skabt af antropologerne Emma Harris og Sille Skovgaard. Mange tak for lov til at vise den.‬
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